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PROCURADORIA-GERAL DA JUSTIÇA

ATO DO DIA 28 DE OUTUBRO DE 2022.

O GOVERNADOR DO ESTADO, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Nº 4268 - Nomear PAULO AUGUSTO DE FREITAS OLIVEIRA
Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado de Pernambuco,
nos termos do disposto no artigo 94 da Constituição Federal,
combinado com o artigo 59 da Constituição Estadual, e tendo em
vista a comunicação constante do Ofício nº 742/2022- PRE/SEJU,
da Presidência daquela Corte.

PORTARIA Nº .
Recife, 29 de outubro de 2022

CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO

O Excelentíssimo Senhor, Dr. PAULO AUGUSTO DE FREITAS
OLIVEIRA, Presidente do Conselho Superior do Ministério Público, avisa
que não houve habilitados aos editais de Remoção de 2ª Instância nºs
08 a 12/2022, referentes aos cargos de 1º, 2º, 3º, 4º e 5º Procurador de
Justiça Criminal de Caruaru, cujo prazo de inscrição se esgotou no dia
28/10/2022.

Recife, 29 de outubro de 2022

PAULO AUGUSTO DE FREITAS OLIVEIRA
Procurador Geral de Justiça e
Presidente do Conselho Superior do Ministério Público

MARIA LIZANDRA LIRA DE CARVALHO
Secretária do Conselho Superior do Ministério Público

AVISO Nº 153/2022
Recife, 29 de outubro de 2022

PROMOÇÃO PARA A 2ª INSTÂNCIA

O EXMO. SR. PRESIDENTE DO CONSELHO SUPERIOR DO
MINISTÉRIO PÚBLICO RESOLVE PUBLICAR, APÓS APROVAÇÃO
POR UNANIMIDADE, NA 5ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO
REFERIDO ÓRGÃO COLEGIADO, O EDITAL DE PROMOÇÃO PARA A
2ª INSTÂNCIA, CONFORME ANEXO.

Maria Lizandra Lira de Carvalho
Secretária do CSMP

AVISO Nº 154/2022 - CSMP
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EDITAL DE PROMOÇÃO Nº. 01/2022 – PA 
CRITÉRIO DE ANTIGUIDADE – 2ª INSTÂNCIA 

 
O Exmo. Sr. Presidente do Conselho Superior do Ministério Público, em virtude 
da Lei, etc. 
 
FAZ SABER, pelo presente Edital de Promoção, aos senhores Promotores de 
Justiça de 3ª entrância, que se achando vago o cargo de 1º Procurador de Justiça 
Cível (1ª e 2ª Turmas da Câmara Regional de Caruaru), fica aberta a concorrência 
pelo critério de Antiguidade, na Secretaria do Conselho Superior do Ministério 
Público, pelo prazo de 05 (cinco) dias, contados a partir do 1º (primeiro) dia útil 
seguinte a 2ª (segunda) publicação do presente, no Diário Oficial do Estado de 
Pernambuco, para apresentação dos pedidos de Promoção, para o aludido cargo, de 
conformidade com o disposto nos §§ 1º e 4º do art. 45, da Lei Complementar Estadual 
n.º 12, de 27.12.94. DADO E PASSADO, nesta Cidade do Recife, Capital do Estado 
de Pernambuco, aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e 
vinte e dois (29/10/2022). Eu, ________________________ MARIA LIZANDRA 
LIRA DE CARVALHO, Promotora de Justiça, Secretária do CSMP, mandei digitar e 
subscrevo. 

 
 

PAULO AUGUSTO DE FREITAS OLIVEIRA 
Presidente do CSMP  

 
 
 
 

 
 

EDITAL DE PROMOÇÃO Nº. 02/2022 – PM 
CRITÉRIO DE MERECIMENTO – 2ª INSTÂNCIA 

 
O Exmo. Sr. Presidente do Conselho Superior do Ministério Público, em virtude 
da Lei, etc. 
 
FAZ SABER, pelo presente Edital de Promoção, aos senhores Promotores de 
Justiça de 3ª entrância, que se achando vago o cargo de 2º Procurador de Justiça 
Cível (1ª e 2ª Turmas da Câmara Regional de Caruaru), fica aberta a concorrência 
pelo critério de Merecimento, na Secretaria do Conselho Superior do Ministério 
Público, pelo prazo de 05 (cinco) dias, contados a partir do 1º (primeiro) dia útil 
seguinte a 2ª (segunda) publicação do presente, no Diário Oficial do Estado de 
Pernambuco, para apresentação dos pedidos de Promoção, para o aludido cargo, de 
conformidade com o disposto nos §§ 1º e 4º do art. 45, da Lei Complementar Estadual 
n.º 12, de 27.12.94. DADO E PASSADO, nesta Cidade do Recife, Capital do Estado 
de Pernambuco, aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e 
vinte e dois (29/10/2022). Eu, ________________________ MARIA LIZANDRA 
LIRA DE CARVALHO, Promotora de Justiça, Secretária do CSMP, mandei digitar e 
subscrevo. 
 

 
 

PAULO AUGUSTO DE FREITAS OLIVEIRA 
Presidente do CSMP 
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EDITAL DE PROMOÇÃO Nº. 03/2022 – PA 
CRITÉRIO DE ANTIGUIDADE – 2ª INSTÂNCIA 

 
O Exmo. Sr. Presidente do Conselho Superior do Ministério Público, em virtude 
da Lei, etc. 
 
FAZ SABER, pelo presente Edital de Promoção, aos senhores Promotores de 
Justiça de 3ª entrância, que se achando vago o cargo de 1º Procurador de Justiça 
Criminal (1ª e 2ª Turmas da Câmara Regional de Caruaru), fica aberta a concorrência 
pelo critério de Antiguidade, na Secretaria do Conselho Superior do Ministério 
Público, pelo prazo de 05 (cinco) dias, contados a partir do 1º (primeiro) dia útil 
seguinte a 2ª (segunda) publicação do presente, no Diário Oficial do Estado de 
Pernambuco, para apresentação dos pedidos de Promoção, para o aludido cargo, de 
conformidade com o disposto nos §§ 1º e 4º do art. 45, da Lei Complementar Estadual 
n.º 12, de 27.12.94. DADO E PASSADO, nesta Cidade do Recife, Capital do Estado 
de Pernambuco, aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e 
vinte e dois (29/10/2022). Eu, ________________________ MARIA LIZANDRA 
LIRA DE CARVALHO, Promotora de Justiça, Secretária do CSMP, mandei digitar e 
subscrevo. 
 

 
 

PAULO AUGUSTO DE FREITAS OLIVEIRA 
Presidente do CSMP  

 
 
 
 
 
 
 
 

EDITAL DE PROMOÇÃO Nº. 04/2022 – PM 
CRITÉRIO DE MERECIMENTO – 2ª INSTÂNCIA 

 
O Exmo. Sr. Presidente do Conselho Superior do Ministério Público, em virtude 
da Lei, etc. 
 
FAZ SABER, pelo presente Edital de Promoção, aos senhores Promotores de 
Justiça de 3ª entrância, que se achando vago o cargo de 2º Procurador de Justiça 
Criminal (1ª e 2ª Turmas da Câmara Regional de Caruaru), fica aberta a concorrência 
pelo critério de Merecimento, na Secretaria do Conselho Superior do Ministério 
Público, pelo prazo de 05 (cinco) dias, contados a partir do 1º (primeiro) dia útil 
seguinte a 2ª (segunda) publicação do presente, no Diário Oficial do Estado de 
Pernambuco, para apresentação dos pedidos de Promoção, para o aludido cargo, de 
conformidade com o disposto nos §§ 1º e 4º do art. 45, da Lei Complementar Estadual 
n.º 12, de 27.12.94. DADO E PASSADO, nesta Cidade do Recife, Capital do Estado 
de Pernambuco, aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e 
vinte e dois (29/10/2022). Eu, ________________________ MARIA LIZANDRA 
LIRA DE CARVALHO, Promotora de Justiça, Secretária do CSMP, mandei digitar e 
subscrevo. 
 

 
PAULO AUGUSTO DE FREITAS OLIVEIRA 

Presidente do CSMP 
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EDITAL DE PROMOÇÃO Nº. 05/2022 – PA 
CRITÉRIO DE ANTIGUIDADE – 2ª INSTÂNCIA 

 
O Exmo. Sr. Presidente do Conselho Superior do Ministério Público, em virtude 
da Lei, etc. 
 
FAZ SABER, pelo presente Edital de Promoção, aos senhores Promotores de 
Justiça de 3ª entrância, que se achando vago o cargo de 3º Procurador de Justiça 
Criminal (1ª e 2ª Turmas da Câmara Regional de Caruaru), fica aberta a concorrência 
pelo critério de Antiguidade, na Secretaria do Conselho Superior do Ministério 
Público, pelo prazo de 05 (cinco) dias, contados a partir do 1º (primeiro) dia útil 
seguinte a 2ª (segunda) publicação do presente, no Diário Oficial do Estado de 
Pernambuco, para apresentação dos pedidos de Promoção, para o aludido cargo, de 
conformidade com o disposto nos §§ 1º e 4º do art. 45, da Lei Complementar Estadual 
n.º 12, de 27.12.94. DADO E PASSADO, nesta Cidade do Recife, Capital do Estado 
de Pernambuco, aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e 
vinte e dois (29/10/2022). Eu, ________________________ MARIA LIZANDRA 
LIRA DE CARVALHO, Promotora de Justiça, Secretária do CSMP, mandei digitar e 
subscrevo. 
 

 
 

PAULO AUGUSTO DE FREITAS OLIVEIRA 
Presidente do CSMP 

 
 
 
 
 
 

EDITAL DE PROMOÇÃO Nº. 06/2022 – PM 
CRITÉRIO DE MERECIMENTO – 2ª INSTÂNCIA 

 
O Exmo. Sr. Presidente do Conselho Superior do Ministério Público, em virtude 
da Lei, etc. 
 
FAZ SABER, pelo presente Edital de Promoção, aos senhores Promotores de 
Justiça de 3ª entrância, que se achando vago o cargo de 4º Procurador de Justiça 
Criminal (1ª e 2ª Turmas da Câmara Regional de Caruaru), fica aberta a concorrência 
pelo critério de Merecimento, na Secretaria do Conselho Superior do Ministério 
Público, pelo prazo de 05 (cinco) dias, contados a partir do 1º (primeiro) dia útil 
seguinte a 2ª (segunda) publicação do presente, no Diário Oficial do Estado de 
Pernambuco, para apresentação dos pedidos de Promoção, para o aludido cargo, de 
conformidade com o disposto nos §§ 1º e 4º do art. 45, da Lei Complementar Estadual 
n.º 12, de 27.12.94. DADO E PASSADO, nesta Cidade do Recife, Capital do Estado 
de Pernambuco, aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e 
vinte e dois (29/10/2022). Eu, ________________________ MARIA LIZANDRA 
LIRA DE CARVALHO, Promotora de Justiça, Secretária do CSMP, mandei digitar e 
subscrevo. 
 

 
PAULO AUGUSTO DE FREITAS OLIVEIRA 

Presidente do CSMP 
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EDITAL DE PROMOÇÃO Nº. 07/2022 – PA 

CRITÉRIO DE ANTIGUIDADE – 2ª INSTÂNCIA 
 
O Exmo. Sr. Presidente do Conselho Superior do Ministério Público, em virtude 
da Lei, etc. 
 
FAZ SABER, pelo presente Edital de Promoção, aos senhores Promotores de 
Justiça de 3ª entrância, que se achando vago o cargo de 5º Procurador de Justiça 
Criminal (1ª e 2ª Turmas da Câmara Regional de Caruaru), fica aberta a concorrência 
pelo critério de Antiguidade, na Secretaria do Conselho Superior do Ministério 
Público, pelo prazo de 05 (cinco) dias, contados a partir do 1º (primeiro) dia útil 
seguinte a 2ª (segunda) publicação do presente, no Diário Oficial do Estado de 
Pernambuco, para apresentação dos pedidos de Promoção, para o aludido cargo, de 
conformidade com o disposto nos §§ 1º e 4º do art. 45, da Lei Complementar Estadual 
n.º 12, de 27.12.94. DADO E PASSADO, nesta Cidade do Recife, Capital do Estado 
de Pernambuco, aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e 
vinte e dois (29/10/2022). Eu, ________________________ MARIA LIZANDRA 
LIRA DE CARVALHO, Promotora de Justiça, Secretária do CSMP, mandei digitar e 
subscrevo. 
 

 
PAULO AUGUSTO DE FREITAS OLIVEIRA 

Presidente do CSMP 
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